

河南14所高校省内一本招40359人

文科7968人 理科32391人

全省高招本科一批志愿正在填报。昨日,记者连线14所院校获悉,在这一批次招生中,河南14所院校分别拿出40359个计划向本土考生敞开大门,其中,文科计划7968个,理科计划32391个。与去年相比,招生计划增加13262人。

【郑州大学】

作为我省的龙头高校,郑州大学今年全部专业在一本招生,共计划招生7042人。文科(含中外合作办学、护理学)共1320人;理科(含中外合作办学、软件类、护理学)共5722人。

今年高招,郑大优势专业均在一本批次安排有众多招生计划:其中,临床医学、化学、材料科学与工程、物理学、化学工程与工艺、水利水电工程、土木工程、通信工程、建筑学、机械工程,自动化、数学与应用数学、预防医学、药学、法学、新闻学、金融学、历史学、思想政治教育等,郑大这些优势专业不仅在全国高校中有竞争力,而且每年都是考生竞争的焦点。

根据我省人才培养实际需要,今年郑大新增三个本科专业,只招理科,包括:儿科学40人,信息安全60人,物联网工程120人。郑大今年新增7个招生大类,涵盖15个招生专业,分别为:旅游管理类、中国语言文学类、图书情报与档案管理类、化学类、生物科学类、土木类、水利类。

【河南大学】

河南大学一本共计划招生 4354人。 文科(含中外合作办学)共 1400人;理科 (含中外合作办学、河大迈阿密学院、联合 办学)共 2954人。

作为百年名校,河大也拥有众多优势学科,在现有的本科专业中,有国家级特色专业9个,包括:汉语言文学、英语、经济学、教育学、地理科学、生物科学、历史学、化学、体育教育等专业,拥有国家级的教学团队、教学名师、精品课程、一级学科博士点、博士后科研流动站,专业排名在全国高校中位居前列。另外,美术类、音乐类、体育类、播音编导类等艺术、体育特长专业,都具有明显的区域优势,在全国具有较大的影响。

今年,河南大学所有的普通类专业、联合办学类专业以及教育部批准的中外合作办学机构(迈阿密学院)及中外合作办学项目(中澳、中德、中俄)均在本科一批招生。

【河南农业大学】

河南农业大学一本共计划招生 2695 人,文科313人,理科2382人。

今年,河南农大共安排本科招生专业 81个(含方向),专升本专业8个。新增3 个专业,分别是物联网工程、物联网工程 (电商物联网方向)、园艺(葡萄栽培与利 用)。在这一批次招生专业均为该校优势专业,一本招生专业(方向)达38个,包括农学实验班、园林实验班、生物工程(生物制剂)实验班、能源与动力工程实验班、制药工程实验班、生物工程实验班,以及农学、中药学、种子科学与工程、烟草、生物工程、食品科学与工程等。

【河南中医药大学】

河南中医药大学一本共计划招生2311人,文科416人,理科1895人,本科一批招生专业(方向)有21个,主要包括中医学、中西医临床医学、中药学、药学、预防医学、针灸推拿学、医学检验技术、医学影像技术、中药制药、药物制剂、制药工程、中药资源与开发、生物工程、应用心理学、市场营销、公共事业管理(卫生事业管理方向)、公共事业管理(健康保险方向)、文化产业管理、计算机科学与技术、信息管理与信息系统、软件工程等。

【新乡医学院】

新乡医学院一本批次计划招生 2385 人,其中,文科 420人,理科 1965人。

学校拥有基础医学、临床医学、药学、生物学、心理学、生物医学工程等7个一级学科硕士学位授权点,52个二级学科学位点和临床医学、公共卫生、护理、公共管理等4个专业硕士学位授权点,25个本科专业;拥有临床医学、医学检验技术、护理学和药学等4个国家级特色专业,10个省级特色专业。

【河南师范大学】

河南师范大学一本共计划招生 4259 人,文科 1590人,理科 2669人。该校是一 所涵盖理学、工学、农学、经济学、法学、教 育学、文学、历史学、管理学、艺术学等 10 大学科门类的具有博士学位授予权的综合 性师范大学。

今年,河师大一本招生专业增至48个,计划招4800人,占校内普通文理招生计划的80%左右。河南师范大学招生办负责人介绍,今年该校有48个本科专业参与一本招生。其中包括制药工程、法语、会计学、物联网工程等34个优势专业今年进入本科一批招生。

【河南财经政法大学】

河南财经政法大学一本共计划招生 2351人,文科(含高收费专业)1020人,理 科(含高收费专业)1331人。 河南财大拥有4个国家级特色专业,包括:金融学、会计学、工商管理、国际经济与贸易;财政学、工商管理2个国家级专业综合改革试点。有经济管理与现代服务业河南省特色学科群,有理论经济学、应用经济学、管理科学与工程、工商管理、农林经济管理、哲学、法学、地理学8个省级重点一级学科.

今年,学校本科一批次招生专业为25 个,根据近几年招生情况来看,该校的会计 学、审计学、金融学、财务管理、经济学、资 产评估、国际经济与贸易、经济统计学、工 商管理、法学等都是深受考生欢迎的专业。

【河南科技大学】

河南科技大学一本计划招生2244人, 文科91人,理科2153人。

河科大是一所工科优势突出、文理农 医等特色明显的综合性大学,今年高招实 行按类招生。其"王牌"专业包括:机械设 计制造及其自动化、材料成型及控制工 程、车辆工程、计算机科学与技术、金属材 料工程、农业机械化及其自动化。

此外,根据历年招生数据统计,河科大临床医学专业招生录取分数高、考生报考踊跃,因此,今年调整到本科一批次招生,在豫招生计划361人。调整后,学校本科一批次招生专业共计26个。

【华北水利水电大学】

华北水利水电大学一本计划招生 1576人,文科234人,理科1342人。

华北水院是一所以水利电力为办学特色的本科院校,在全国享有较高的知名度和影响力。与往年不同,今年学校首次采取"大类+专业"的招生模式、并且在豫一本批次招生专业增至28个,本科一批批次招生专业包括机械设计制造及其自动化、自动化、计算机科学与技术、给排水科学与工程、工程造价、建筑学、会计学等。

【河南理工大学】

河南理工大学一本计划招生5653人, 其中,文科422人,理科5231人。

学校优势专业包括:电气工程及其自动 化、机械设计制造及其自动化、土木工程、采 矿工程、测绘工程、地质工程、矿物加工工 程、计算机科学与技术、材料科学与工程、工 商管理。此外,入选国家卓越工程师教育培 养计划专业有:安全工程、采矿工程、自动 化、测绘工程、地质工程、矿物加工工程。

化、测绘工程、地质工程、矿物加工工程。 依据学校办学特色和专业实际,河南 理工大学继续探索以学院为基础按学科大 类招生模式,25个专业分为11个大类招 生,即自动化类、电子信息类、机械类、土木 类、地质类、测绘类、材料类、化工与制药 类、计算机类、数学类、建筑类。

【河南工业大学】

河南工业大学一本计划招生3273人, 文科553人,理科2720人。

河工大是全国最具行业特色的四大地 方强校之一,拥有国家级特色专业:食品科 学与工程专业、土木工程专业、电子商务专 业、计算机科学与技术专业、粮食工程专 业。省级名牌专业:食品科学与工程专业、 土木工程、电子商务等。

今年河工大将原普通收费本科二批 37个专业在河南省招生录取批次全部调整为本科一批,我校省内本科一批录取专业总数达到53个。

【郑州轻工业学院】

郑州轻工业学院一本计划招生979人,其中文科85人、理科894人。

学校目前拥有河南省优势特色学科 "食品科学与工程",省级一级学科重点学 科13个、省级二级学科重点学科3个,食 品科学与工程、化学工程与技术、电气工 程、机械工程等传统优势学科实力雄厚。

【郑州航空工业管理学院】

郑州航空工业管理学院一本计划招生523人,其中,文科16人、理科507人。

学校会计学、工业工程、审计学被列为 国家级特色专业;档案学、工程管理、人力 资源管理、市场营销学、统计学、信息管理 与信息系统、财务管理、机械设计制造及其 自动化、电气工程及其自动化9个专业被 列为省级特色专业。

【中原工学院】

中原工学院一本计划招生714人。文 科88人,理科626人。

学校设有纺织学院、服装学院、能源与环境学院、机电学院、电子信息学院、艺术设计学院等20个教学部门,现有60个本科专业,9个一级学科硕士学位授权点。其中,纺织学科在全国同类学科中位居第七名,"纺织服装新材料及高端装备"特色学科群获"河南省优势特色学科建设工程一期建设学科"特色学科A类项目立项建设。拥有河南省首批工业训练中心和大学科技园。

索须河又一段生态 提升工程开工建设

本报讯(记者武建玲)郑州市索须河又一段生态提升工程——中州大道至祥云寺段近日开工。项目建成后,市民将增加一个休闲观光的好去处。副市长李喜安参加工程开工仪式。

据悉,索须河中州大道至祥云寺段生态提升工程是我市生态水系提升的重点工程、亮点工程,项目的实施对于建设生态郑州、增加市民幸福感、打造国家中心城市水域靓城具有重要意义。工程全长5.77公里,主要建设内容为河流形态调整工程、堤防改造工程、拦蓄水建筑物工程、绿化及配套设施等。

根据计划,年底前将完成土建工程的主体工程,明年上半年完成景观绿化工程。届时,索须河中州大道至祥云寺段河道水面面积将由2.69万平方米增加到65.7万平方米,河道整体形象将大幅提升。工程将建成游路步行体系、休闲游憩设施、亲水景观平台等设施,为市民提供一个休闲观光的好去处。

《郑州晚报》携手阿里巴巴 寻找身边"最美家乡人"

(**上接一版**)《郑州晚报》一直致力于正能量人物的发现挖掘宣传工作报道,几年来多次获得阿里巴巴天天正能量现金奖励。

阿里巴巴天天正能量负责人表示,郑州报业集团旗下《郑州日报》《郑州晚报》连续三年成功推出三位"感动中国年度人物",使得郑州成为全国唯一一个连续三年"诞生""感动中国年度人物"的城市。"大爱之城郑州现象"的出现,绝非偶然,是传统文化至善至美的现代传承与创新,是中原文化浓缩大爱精神的郑州见证,是河南省、郑州市以优良党风政风带动社风民风的具体体现。

据悉,2017年"最美家乡人"活动,阿里巴巴天天正能量计划投入150万元公益资金,寻找符合正能量关键词的"最美家乡人",并评选出全国十大"最美家乡人"予以奖励和传播。

《郑州晚报》即日起也将公开评选出10位"最美家乡人",每位奖励2000元,并将从这些人中推选一位参加全国"最美家乡人"评选活动,入选将奖励1万元。

40个调度室成避暑纳凉点

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 崔晨)连日高温,记者昨日从公交二公司了解到,该公司面向户外劳动者、候车乘客开放 40个公交调度室供纳凉避暑。

当天中午,记者在位于文化路国基路西北角的77路公交调度室采访时看到,不断有环卫工人来到调度室接水、乘凉。

记者了解到,公交二公司在所属的8路、64路、77路、29路、209路、130路、192路、966路、62路、9路、B20路、131路、723路、B52路、91路、78路、90路、游16路、2路、219路、28路、97路、B18路、32路、B51路、263路等的40个调度室专门设立了"爱心纳凉点",为户外劳动者、候车乘客提供歇脚点和免费饮用水。据介绍,调度室一般都配备有空调、饮水机、微波炉。

安全生产 警钟长鸣



国家安监总局下发意见

安全生产与职业健康 实行一体化监管执法

本报讯(记者 黄永东 通讯员 阴惠萍)记者昨日从市安监局 获悉,国家安监总局近日下发指导意见,要求建立安全生产与职业健康一体化监管执法制度,进一步强化职业健康监管。

据悉,职业健康工作事关劳动者身体健康和家庭幸福,事关全面建成小康社会和"健康中国"宏伟目标的实现,既是重大民生问题,也是重大社会问题。但我国现阶段职业健康监管任务量大面广、监管力量严重不足等问题突出。职业健康与安全生产工作相辅相成,相互促进。通过一体化监管执法,可以进一步优化安全监管部门的资源配置,也可避免对企业重复执法、多头监管。

推进安全生产与职业健康一体化监管执法将主要在六个方面着力。一是执法检查一体化,即在安全生产大检查、日常监督检查和建设项目"三同时"检查等工作中,将职业健康作为一项必要内容,同时部署、同时检查、同时总结。二是风险管控一体化。树立"职业病危害因素浓度(强度)超标就是隐患"的理念,将职业病危害因素分析和治理纳入风险分级管控和隐患排查治理双重预防机制中。三是标准化建设一体化,将职业健康相关指标纳入企业安全生产标准化建设,职业健康达标方可通过标准化评审。四是宣传教育培训一体化,在宣传培训安全生产时一并宣传培训职业健康。五是技术服务一体化,开展安全生产和职业健康一体化检测、评价等技术服务。六是巡查考核一体化,将职业健康监管工作纳入安全生产巡查和责任考核内容。

持临时身份证可以 参加托福GRE考试

我省考点开通核验服务

本报讯(记者 王红)今后,考生持临时身份证参加托福、GRE考试时,临时身份证必须经教育部核验合格方为有效。昨日,河南省招生办考点发出通知,为避免考生影响考试,河南考点将开通临时身份证核验服务。

据介绍,根据教育部考试中心要求,为加强考试管理和考生资格审查,严格防范使用临时身份证件违规作弊,今后将对考生在托福、GRE考试中使用临时身份证件严格审验,具体规定为:大陆考生如无法提供二代身份证原件,可持临时身份证原件参加考试。临时身份证须经过教育部考试中心身份证核验系统核验合格方为有效。

为避免考生因临时身份证核验问题不能如期参加考试,河南省招生办公室考点特开通考前临时身份证核验服务。

6所本科院校招全科教师

考生成绩至少要过"二本线"

本报讯(记者 王红)记者从省招办 获悉,今年高招,省内6 所院校本科招 生面向全省招收1000名小学教育专业全科教师,报考全科教师志愿考生成绩至少要过"二本线"。

按照计划,2017年普通高招,全省 计划定向招收本科层次小学教育(全 科教师)专业1000人,由各高校在当 年核定的普通招生计划总规模内统筹 安排,均为师范类。

所谓"全科教师",全称为"小学教育专业全科教师",属于为农村教学点定向培养能够承担多门学科教学任务的教师。

承担本科层次定向招生的6所

高校及招生名额为:信阳师范学院195人,洛阳师范学院130人,周口师范学院145人,商丘师范学院170人,安阳师范学院165人,郑州师范学院195人。

报考本科层次小学教育(全科教师)专业的普通高中毕业生(含往届)随全省普通高考报名、考试、填报志愿。各县市具体招生名额根据全省乡村小学教师队伍建设发展规划、各农村教学点对教师需求等情况,由省有关部门统筹安排编制各设岗县(市)的招生规模,并选定相应的高校进行划

片定向招生。 根据各设岗县(市)培养计划,具 有设岗县(市)户籍的普通高中毕业生可报考户籍地的小学教育(全科教师)专业志愿,本科层次随本科二批次填报平行高校志愿。

为切实稳定乡村小学教师队伍,今年我省本科层次的小学教育(全科教师)专业均面向设岗县(市)实行定向招生。

本科层次小学教育(全科教师)专业录取随本科二批次按平行志愿,根据考生成绩和高校面向设岗县(市)的招生计划,从高分到低分择优录取。考生被录取后必须凭录取通知书在被录取学校签字盖章的定向就业意向书上签字,并承诺到协议地的县(市)农村教学点就业不少于6年。

转型升级传统产业

年

造纸产业曾是污染

循环经济推动造纸产业绿色转型

新密市循环经济园区年营业收入过百亿

イル マード 本报记者 张 立

夏日里,大隗镇双洎河 对集约,水声潺潺,两岸草木翠绿,时 有水鸟飞过。一千多年以 据址 界发达国 有水鸟飞过。一千多年以 来,溱洧两水汇集而成的双 清河曾因河床高、易泛滥被 行业仍经 游为"小黄河"。有人说,它 像黄河孕育中华民族一样, 的绿色道 产业。要有了中原地区的造纸产 产业。要也。史传,东汉侯氏家族师 人均年沿

像黄河孕育中华民族一样, 孕育了中原地区的造纸产业。史传,东汉侯氏家族师 从蔡伦造纸,在此世代相传。 上世纪五六十年代,大 隗镇西部沿河村庄几乎家 家都有造纸作坊。改革开 放后,造纸产业由手工到机

械、由传统到现代、由粗放

到集约,发展为现有的26 家规模造纸企业。

据业内人士分析,与世界发达国家相比,我国造纸行业仍蕴含着巨大的发展潜力。实现资源循环利用的绿色造纸,可以称为朝阳产业。数据显示,目前中国人均年消耗纸箱量是美国的1/6,日本的1/5,欧洲的1/4,印度的1/2。郑州作为国家中心城市、电商物流中心,不仅有巨大需求,也需要造纸产业消化更多

据介绍,造纸业大量使用 废旧纸张、纸板、秸秆等原 料。每生产1吨成品,可消耗 1至1.15吨废纸。废纸软化 产生的废水回收利用,加热环 节采用清洁能源,其对环境的 影响大幅下降。

造纸是新密传统四大产业之一。近年来,围绕产业转型升级,新密市依托循环经济专业园区,着力打造包装印刷产业基地,已形成比较完备的造纸产业链条。康华纸业、东鑫纸业、恒丰纸业一等企业相继建成新型瓦楞

纸、包装纸、特种环保纸、果袋纸生产线,年产能突破100万吨。同时,引进纸箱、纸板、印刷企业近10家,纸箱纸板产能达1.5亿平方米。

园区内,围绕造纸产业的配套升级,形成了人才集聚和上下游产业链。仅大隗镇,就有3万多人从事与造纸相关的行业。园区一处货场,数个足球场大小的空地上整齐停放数十辆卡车,昼夜不停,运回废纸,运出成品。去年以来,园区建成投资亿元的专业打包机工厂,年产各类打包机500台。

74 双洎河畔,已建成投资近两亿元、日处理15万吨的污水处理厂, 收集处理整个园区十几家水厂的污水。工作人员说:"纸厂污水在厂区初步处理,达标后在这里二次处理, 然后再进入人工湿地三次处理,最终达到景观用水标准。"

及达到意观用水标准。 不远处的一大片绿地,是2014年建成投用、总投资5000万元、占地700多亩的双洎河人工湿地污水处理厂,采用大面积芦苇净化水源,不仅处理所有造纸企业污水,大隗镇区的生活污水也在这里净化。

沿着双洎河,有一根直径约1-米的供热管道。这是刚刚完工的裕

密裕中电厂产生的热源,经过22公里长的管道,输送到园区造纸企业,目前工程已通气试压,即将投入运行。此前,园区所有造纸企业的锅炉已全部使用天然气,新密港华燃气的天然气管网已覆盖整个园区。同时,园区以造纸污泥、废塑料为原料,用于环保发电,制作清洁可燃气体、工业燃油、建筑材料。河南盛沃公处理及发电项目,第一条生产线现已建成。湖南万容科技已与园区签约,投资5亿元,年处理10万吨造纸废塑料、30万吨造纸污泥项目即将启动。

中电厂集中供热工程,该工程将新

118.5 亿元。